REGLEMENT KOPPELMARATHON 

‘DE VRIJE VISSER’
2021
INSCHRIJVINGEN:

* Inschrijven kan tot één uur voor aanvang van de wedstrijd. Iedereen dient ook dan aanwezig te zijn, zoniet wordt men niet ingeschreven tenzij men duidelijk meldt dat men later komt.

* Inschrijvingsgeld bedraagt 10,00euro per koppel, waarvan 1,00euro naar de bom, 2,00euro naar de korrel en 1,00euro naar de viszetting gaat.

VOEDEREN:

* Tijdens de wedstrijd mogen er witte afgezifte maden, maïs, tarwe, casters en korrel geschoten worden. Enkel de korrel die aangekocht wordt in de kantine is toegestaan. Kleurstoffen zijn verboden.
* Maden, maïs, tarwe, casters en korrel dienen los in het water te vallen zonder plak- of hulpmiddelen. Aan de korrel mag er enkel zuiver water toegevoegd worden.
* Aan de haak zijn alle aassoorten toegestaan behalve gekleurde maden, pastasoorten, deeg (bol of paste) en gelatinedragende stoffen. 

* Het is verboden halfwater of op het wateroppervlak te vissen.

* Stoffen die giftig zijn voor de vissen zijn verboden.
VISSEN:

* Er wordt gevist van 11:00uur tot 13:30uur, dan neemt de eerste visser pauze tot 14:30uur. Om 14:00uur neemt de tweede visser pauze tot 15:00uur. Tijdens de pauze wordt er gewogen. Er wordt steeds 5 minuten voor de pauzes en voor het einde van de wedstrijd een signaal gegeven.

* Elke visser dient te vissen met 1 vaste stok voorzien van 1 haak aan de lijn. 

* De maximale hengellengte bedraagt 9,50m. De maximale lengte van de draad bedraagt 4,50m van wipper tot aan de haak. 
* Het is toegestaan in de kant te vissen, dit tot maximum 1/3e van de afstand tot de gebuur. De Persoon die links zit vist naar links, die rechts zit vist naar rechts. De personen die in de hoek zitten mogen tot 9,50m in de hoek vissen, hier blijft de lengte van de draad maximum 4,50m. 

* Er mag met elastiek (rek) gevist worden. Er worden geen andere vissers gehinderd.

* Min. 1 leefnet per visser verplicht bij aanvang van de wedstrijd. De lengte bedraagt min. 2,50m. Er wordt niet gewogen als de pieken niet van het leefnet zijn voor het wegen.
* Per leefnet is het max. toegelaten gewicht 18kg. 19kg en 20kg worden herleid naar 18kg. Boven de 20kg is 0. Gewicht tussen 18kg en 19kg wordt beboet met 0,50euro, gewicht tussen 19kg en 20kg wordt beboet met 1,00euro en gewicht boven de 20kg wordt beboet met 2,00euro. Met dit geld worden er nieuwe leefnetten gekocht.
* Gepikkelde vis geldt. Wanneer men een lijn vangt waaraan een vis hangt, dient deze terug gezet te worden.
 * Vis aan de haak tijdens het pauze/eindsignaal telt nog, maar moet uit het water zijn binnen 10 minuten.
* De vis dient te worden onthaakt in een emmer gevuld met water of in het schepnet tussen de benen. Als de haak te diep zit, dient men gebruik te maken van een onthaker of dient de lijn doorgeknipt te worden. Vissen die niet in de emmer geraken mogen onthaakt worden op het gras (bij voorkeur op een matje).
* Elke gevangen vis dient goed behandeld te worden. De vis wordt eerst met zijn kop in het leefnet gezet (bij voorkeur via het schepnet).

 * Enkel de persoon waarmee je een koppel vormt mag je helpen, de anderen niet.

* Na het signaal van het einde van de eerste helft, dient men zijn visplaats te verlaten binnen de 15 min. Men mag zich slechts een kwartier voor aanvang van de tweede helft naar zijn visplaats begeven. 

NA HET VISSEN:

* De plaats wordt proper verlaten. Er staan vuilbakken naast de vijver.
* Gelieve de netten niet uit het water te halen, geen vis terug te zetten en geen water uit de emmers in de vijver te gieten voor het laatste signaal. 

* Elke visser dient aanwezig te zijn bij de weging om klachten te voorkomen en haalt ook liefst zijn eigen netten uit het water.
* De weging gebeurt onmiddellijk na de wedstrijd. 

* Klachten worden ingediend ten laatste 10 minuten na het laatste signaal. Een waarborg van 5,00euro dient betaald te worden. Wordt de klacht aanvaard dan zal deze som teruggegeven worden. Het bestuur beslist of de klacht aanvaard wordt of niet.

PRIJSVERDELING:
* 1/3e van de koppels heeft prijs.
* Bij gelijk gewicht, krijgt het koppel met de laagste nummer voorrang op de geldprijs.

* Het koppel dat juist achter de prijzen valt heeft de 1e bom. Er zullen afhankelijk van het aantal koppels meerdere bommen zijn.
* Personen die alleen vissen krijgen 1/3e van hun gevangen gewicht bij. Zij dienen wel het volledige inschrijvingsgeld te betalen. 

* De prijzen worden gegeven ten laatste 1 uur na het signaal.

Controle is mogelijk gedurende de hele wedstrijd.

Bij verdere vragen dient men zich tot het bestuur te begeven.
Veel visgenot.
Het bestuur  “De Vrije Visser”

